

Голова Верховної Ради України

[Володимир Литвин]

#24-25 от 15.11.2010

Щиро вітаю колектив Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» зі знаменним ювілеєм – 125-річчям від дня заснування вищого навчального закладу!

Ваш університет за роки свого існування став взірцем вітчизняної вищої технічної освіти. Понад 150 тисяч його випускників успішно трудилися й трудяться на всіх напрямках суспільно-економічного життя нашої країни, країнах ближнього і дальнього зарубіжжя, плідно працюють на відповідальних державних посадах, у народному господарстві, освіті й науці. Видатні досягнення вашого університету в науково-освітній сфері тільки за останнє десятиріччя відзначені 12 Державними преміями в галузі науки і техніки. Створені зусиллями науковців університету експериментальні бази інститутів «Молнія» та «Іоносфера», за напрямками своїх досліджень віднесені міжнародними інституціями до провідної десятки світових наукових об'єктів. Надзвичайно успішним став цьогорічний виступ студентів університету на світовому чемпіонаті з командного програмування. Все це, безперечно, додає позитивних рис Україні як країні з високим рівнем технологічної діяльності. Окрім того, значними досягненнями стали виступи студентів університету на всесвітніх універсіадах, олімпійських іграх, європейських і світових чемпіонатах, де вони здобували золоті, срібні та бронзові медалі, що красномовно свідчить про сучасні підходи вузу до організації свого буття, наближаючи тим самим його до провідних університетських центрів Європи і Америки. Сьогодні роль вашого університету в процесі творення та зміцнення нашої держави, піднесення економічної могутності України та гідного утвердження її на світовій арені, без перебільшення, – визначальна.

Усвідомлення своєї причетності до історичної долі Батьківщини, вирішення найважливіших суспільних проблем сьогодення повинно стати головним стимулом при підкоренні вершин науки, засвоєнні знань та успішній практичній реалізації їх у майбутньому.

Бажаю колективу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» дальшої плідної діяльності на благо України, щастя, добробуту та благополуччя кожній родині політехніків!